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Στρόβολος, 10 Φεβρουαρίου 2026 
 

Αρ. Πρωτ.:  20252026/028 
 

Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες Λυκοπούλων 76ης Αγέλης 
 

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 

Θέμα : Παγκύπριο Τζάμπορι Λυκοπούλων 2026 - Δηλώσεις Συμμετοχής 
 

Φέτος, δέκα (10) χρόνια μετά το τελευταίο Παγκύπριο Τζάμπορι Λυκοπούλων, το Σώμα Προσκόπων Κύπρου 
διοργανώνει ξανά μια μεγάλη παγκύπρια γιορτή για τα Λυκόπουλα, το Σάββατο 25 Απριλίου 2026, στο πλαίσιο 
και των 110 χρόνων Λυκοπουλισμού. 
 

Το Παγκύπριο Τζάμπορι Λυκοπούλων αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία για όλα τα Λυκόπουλα της Κύπρου να 
συναντηθούν και να ζήσουν, ως μία Μεγάλη Αγέλη, μια ημέρα γεμάτη παιχνίδι, συνεργασία, τραγούδι και 
προσκοπικές εμπειρίες. Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να γνωριστούν με Λυκόπουλα από όλη την Κύπρο, να 
παίξουν μαζί, να συνεργαστούν σε μικτές εξάδες και να νιώσουν στην πράξη τι σημαίνει Προσκοπική Αδελφοσύνη. 
 

Παράλληλα, η δράση εντάσσεται και στο πλαίσιο της κοινωνικής προσφοράς του Κλάδου Λυκοπούλων, 
ακολουθώντας τον Νόμο του Λυκοπούλου που «νοιάζεται για τους άλλους όπως και για τον εαυτό του», αφού 
μέρος των εσόδων θα διατεθεί για τη στήριξη του Ιδρύματος «Μικροί Ήρωες», για κάλυψη συγκεκριμένης 
ανάγκης. 
 

Η δράση θα πραγματοποιηθεί στο Ε’ Δημοτικό Σχολείο Αραδίππου, στη Λάρνακα. Η μεταφορά των Λυκοπούλων 
θα γίνει με λεωφορεία, τα οποία θα διευθετηθούν μέσω της Επαρχιακής Εφορείας Λευκωσίας. Περαιτέρω 
λεπτομέρειες για τις ώρες και τα σημεία αναχώρησης-επιστροφής θα γνωστοποιηθούν σε μεταγενέστερο στάδιο. 
 

Λόγω του ότι το αναμνηστικό της δράσης θα είναι φανέλα, η οποία θα πρέπει να παραδοθεί πριν τη διεξαγωγή 
της δράσης, καθώς και λόγω του μεγάλου αριθμού αναμενόμενων συμμετεχόντων από όλη την Κύπρο, οι 
δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να ολοκληρωθούν το αργότερο μέχρι την Τρίτη 24 Φεβρουαρίου 2026. 
 

Το τίμημα συμμετοχής στη δράση έχει καθοριστεί στα €20,00 (συν €1,00 τέλη επεξεργασίας) και περιλαμβάνει 
γεύμα, δύο ροφήματα, υλικά προγράμματος, αναμνηστική φανέλα, καθώς και τα μεταφορικά προς και από τον 
χώρο της δράσης. Μπορείτε να βρείτε τη σχετική δήλωση συμμετοχής στον πιο κάτω σύνδεσμο: 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΤΖΑΜΠΟΡΙ ΛΥΚΟΠΟΥΛΩΝ 

Υπενθυμίζουμε ότι, για να θεωρηθεί έγκυρη η συμμετοχή, απαιτείται και η υπογραφή του συνοδευτικού εντύπου–
λίστας, το οποίο θα βρίσκεται στην Εστία μας από το πρώτο Σάββατο του Μαρτίου. 
 

Πολιτική Επιστροφών: Παρόλο που βρισκόμαστε χρονικά αρκετά πριν τη δράση, το ποσό θα πρέπει να καταβληθεί 
στο Σώμα Προσκόπων Κύπρου. Ως εκ τούτου, δεν θα είναι δυνατή η επιστροφή χρημάτων για ακυρώσεις μετά και 
την 26η Φεβρουαρίου 2026, ημερομηνία μέχρι την οποία θα μπορεί να επιστραφεί το πλήρες ποσό. 
 

Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις ή απορίες, παραμένουμε στη διάθεσή σας. 
 

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  
  

 
 
 

Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 

Μαρίζα Αποστόλου - ΡΑΚΣΑ 
Αρχηγός Αγέλης 

https://smartespot.com/76life/25-apriliou-pagkyprio-tzabori-lykopoulon-2026/

